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Iower cra ne Turmdrehkran / Grue a tour / Gru a torre / Graa torre
Guindaste de torre / BalweHHbIN NOBOPOTHLIN KpaH
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Undercarriage on request / Unterwagen

auf Anfrage / Chassis sur demande / Carro su

500 HC richiesta / Carretdn bajo consulta / Chassis DIN /FEM
174’-9” sob consulta / OnopHas pama no 3anpocy



Ausladung und Hubhohe / Portée et hauteur de levage / Sbraccio e altezza di solle-
vamento / Alcance y altura de elevacion / Alcance e altura de elevacao / Buinet u Boicota noabema
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Minimum radius out of operation 7, I
(see radius and lifting capacity) 66’ ] EEEsS.
Minimum Ausladung auBer Betrieb A
(siehe Ausladung und Tragféhigkeiten) , HH = =
Portée minimum hors service 49 O S il
(voir portée et capacité de levage) L EEEC
Sbraccio minimo fuori servizio 33’ =T =5 N mmm
(vedi sbraccio e portata) =TT 4 ] YNEEE ::%
Alcance minimo fuera de servicio S| |
(véase alcance y capacidad de carga) 16’ <] W
Alcance minimo fora de operagao ] d
(vide Alcances e capacidade) M SR
MuHMManbHBI BbiNeT BHe paboThbl 0 S eSS LT
(CM. BbINET 1 rPy30MOABLEMHOCTD) -33 16 0 16" 33 49" 66° 82" 98 115 131’ 148 164’ 180’ 197’ 213
heigh
Towel" elg 'l'S Turmhdhen / Hauteur de méat / Altezze torre / Alturas de torre / Alturas de torre / Bbicota 6aluHn
500HC
Jib / Ausleger / Fleche / Braccio / Pluma / Langa / CTpena
98’-4” 114°-8"  147°-6”  196’-9” | 98’-4” 114°-8"  147°-6" 196’-9” 213-3” 98’-4” 114’-8"/131’-2"/147°-6" 196’-9”
131°-2"  164’-0"  213'-3” 131°-2"  164’-0” 164’-0”/180’-4” 213-3”
180°-4” 180’-4”
10 191’-6"* = — — - = = = = - - -
9 172-6” 172’-67* - - 212°-6”* = = = = 212°-9”* - -
8 153-5" 153’-5” 153’-5" - 193’-6” 193’-6”* = = = 193’-9” 193’-97* -
7 134’-5" 134’-5” 134’-5” 134’-5"*| 174’-5" 174-5” 174’-5"* - - 174°-9” 174°-9” 174°-97*
6 115-5" 115’-5” 115’-5” 115-5” | 155’-5" 155’-5” 155’-5” 155-5"* - 155’-8” 155’-8” 155’-8”
5 96’-5” 96’-5” 96’-5”  96°-5” | 136’-5” 136’-5” 136’-5” 136’-5” 136’-5"*| 136’-8” 136°-8” 136°-8”
4 77-4” 77-4” -4 7r-4” (117°-5”  117’-5” 117°-5”  117°-5” 117°-5” | 117°-8” 117°-8” 117°-8”
3 58’-4” 58’-4” 58’-4”  58-4” | 98’-4” 98’-4”  98’-4” 98’-4” 98’-4” | 98’-8” 98’-8” 98’-8”
2 39’-4” 39’-4” 39'-4”  39-4” | 79-4” 79'-4”  79-4” 79'-4”  79-4” | 79’-7" 79’-7” 79’-7”
1 20’-3” 20’-3” 20°-3”7 20-3” | 60’-4” 60’-4”  60’-4” 60’-4” 60’-4” | 60’-7” 60’-7” 60’-7”
0 1737 173" 173" 137 | 41'-3” 41-3"  41'-3” 413" 413" | 41-7” 41°-7” 41'-7”
ft ft ft
11°-2” (9-27) 11°-2” (97-2”)
117-2” (97-2” 1 7
9'-27) BY BY
i o ) = = q
+— FooE ] %4
N S| g sk 2  g|b
J I 8| o K]
2 3 > D
) =S 3 5
% 7%
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Radius and capacity

Ausladung und Tragfahigkeit / Portée et charge / Sbraccio e portata
Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga / Bbinet u rpy3onogbeMHOCTb

ft/lbs
« s | 7| 05T 62-0°) 602" 084 106 14-87125-0'131-21 1294147155 164-0"| 172-2 804" 1885 19612051 [3-3"
AR o |ma ™ p0:680 39,680 30,680|39,680|30,680|37,190[34,060]31,200 28,620 26,230 24,050{22,000[20,010[18.340]16,670 15,080 13,580 12,170 10,800 9480
10697 | lao " [39.680(39,680(39,680| 39,680]39,680(39,680|37,520(34,410 (31,570|28,970| 26,570 |24,340[22,240|20,300 18,450 [16,710|15,06013,450
OO-T') 1Y fi2-507 63,360 56,570|50,860] 45,970{41,670(37.85034,440(31,330[28,510 25,900{23,520( 1,270 19,200 17,260/15.430[13.690 | 10,500
180-4 | S a0 [39,680(39,680|39,680| 39,680(39,680|39,680|39,680(37.460(34,240[31,260| 28,530| 25,990 23,610|21,360 19,250 17,200
BT Y |15 [11,830]63.930[57,300]51.590( 4 580[42130] 3, 140[ 34,550 31,240 28,20 25,420 22,820 20 390 18,100| {3530
16007 | lao " [39,680 39,680(39,680| 39,680]39,680(39,680| 39,680]39,680 (36, 180[32,800| 29,670 |26,760|24,030|21,380
BTTY | 0 1421755 179,370 |71,760]64,020{ 57,340 51,520| 46,340 41,690(37.48033,620(30.070(26,79023,720| {5740
18767 | < |mao " [39,680[39,68039,680|39,680(39,680| 39,680|39,680 39,680 (38,070 34,280| 30,730 (27,340
A1 o€ |18 [r9.370 79,370 70,750{63,010{56,200|0,180( 44,750(39,840 35,340 51,170| 34470 |
13120 | lao ' [39,68039,680(39,680| 39,680 39,680(39,680| 39,680|39,680 39,680 |35,710
OT5) [0 fiaa ™ [raa70[79.370]11.500[e3 90| 050,790 5 330]0320| gy |
11a-gr | lmao T [39,680(39,68039,680|39,680(39,680|39,680|39,680 39,680
Wr-9) ) faar™ lrasmofroano|raas0fes saolszrafsieno] goai |
og-ar | [ [39,680(39,680(39,680|39,680]39,680(39,680
U95) ) faaw™? [rosmofaan|rannfesson] gymp |
lbs 79,370 T TC
70,550 ;e INC N
61,730 N
52,910 N
44,090 e
35,270 —
26,460
17,640
8,820 T
0
ft 65'-6 98-4”  114-8" 131-2" 147-6" 164'-0" 180"-4" 196'-9” 213'-3"

Lifting capacities valid up to 328’-1” hoisting height. Over 328’-1” hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight.
Tragfahigkeiten giiltig bis 100 m Hubhéhe. Uber 100 m Hubhdhe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusétzliche Seilgewicht. / Capacités
de levage valables jusqu’a 100 m de hauteur sous crochet. Au-dessus de 100 m de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du
poids de cable supplémentaire. / Portate valide fino a 100 d’altezze di sollevamento. Oltre i 100 m si riduce la portata causa il peso addizionale
della fune./ Cargas vélidas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable. / Cargas validas
ate a altura de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo. / 'py3sonogbemHocTs AencTButensHa 4o 100 M BbICOThI
nogbema. Caebiwwe 100 M BbICOTbI NOAbEMa rpy30M0AbEMHOCTb COKPALLLAETCS Ha BeC AOMOMHUTENbHOro KaHaTa.

—» Minimum radius out of operation / Minimum Ausladung auBer Betrieb / Portée minimum hors service / Sbraccio minimo fuori servizio
Alcance minimo fuera de servicio / Alcance minimo fora de operagao / MuHMManbHbI BeINeT BHE paboTbl

542 HC-L18/36 Litronic



e e ° - - @
DI'IVI I'Ig llnl'l's LI‘ISI'"QI’"IIC Antriebe / Mécanismes d entrainement / Meccanismi / Mecanismos / Mecanismos / MpuBoab!

U/min

@5 0 <= 0,6 sl./min 2x15hp FU /11 kW FU
tr./min

1,8 min 148 hp FU /110 kW FU

Undercarriage on request / Unterwagen auf
Anfrage / Chassis sur demande / Carro su richiesta
Carreton bajo consulta / Chassis sob consulta
OnopHas pama no 3anpocy

148 hpFU 214hpFU
110kWFU | 160kWFU

148 hp FU 148 hp FU
110kWFU | 110kWFU

215,0 268,0

kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see
instruction manual. / kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-
Anschlussleistung, siehe BAL. / kVA peut étre réduit en cas de trop faible
puissance du réseau, voir manuel d'instruction. / kVA riducibili in caso di
potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione) / kVA variable
para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones.
kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa,
ver manual de instrugdes. / KonnyectBo kBA MOXeT BbITb COKpalLeHO A0
MUHVMManbHOM obLuert noTpebnsieMon MOLLYHOCTU, CM. WHCTPYKLMIO MO
aKcnnyartaumm.

) % <> stepless / stufenlos / régl. continu / regl. progressiva / sin escalones
%W sem degraus / 6eccTyneHyaTbIn
@ max. 3,612’-2” Ibs ft/min Ibs ft/min
148 hp FU / 110 kW FU n 39,680 0 «> 102 n 79,370 0> 52
WIW 300 VZ 418 4 Layers / Lagen 17,860 0O «> 187 36,820 0> 92
Couches / Avvolgimenti E 21,380 0 «> 177 E 44,090 0+> 89
Camadas / Capas / Cnoés 8,600 0 <> 318 19,180 0e> 157
B 11,240 0 &> 295 B 24,250 0+>148
2,760 0 «» 535 9,260 0 <> 269
Ibs A l t 1 ’1 84’-4” lbs A @ t 593’-9”
39,680 79,370
35,270 70,550
30,860 o« 1] o 61,730 o n Speed / Geschwindigkeit
Speed / Geschwindigkeit ! N .
26,460 Vitesse / Velocita / Velocidad 52,910 Vitesse / Velocita / Velocidad
22,050 Velocidade / CkopocTb 44,090 | E Velocidade / CkopocTb
17,640 E 35,270
13,230 26,460
8,820 B 17,640 B
4,410 8,820
0 > 0 >
0 66 131 197 263 328 394 459 525 591 ft/min 0 33 66 98 131 164 197 230 263 295 ft/min

RN <> stepless / stufenlos / régl. continu / regl. progressiva / sin escalones
‘ \\W\W % sem degraus / 6eccTyneHyarbIn
/ max. 3,612’-2" lbs ft/min lbs ft/min
214 hp FU /160 kW FU u 39,680 0 +> 144 n 79,370 0 &> 72
WIW 320 VZ 401 4 Layers /Lagen . 23,150 0 > 217 46,300 0 +> 108
Couches / Avvolgimenti - E 23,150 0 +> 236 E 48,500 0 «> 118
Camadas / Capas / Crioés 12,790 0 > 354 26,460 0 «» 177
B 11,680 0 «» 420 B 24250 0 «»210
4,850 0 «> 633 12,570 0 «» 318
lbs & , . lbs A 1 gn
39,680 l $r8e-4 o @ 1 5939
35,270 ./ n 70,550 ./ n
30,860 " . 61,730 P f
Speed / Geschwindigkeit Speed / Geschwindigkeit
26,460 E Vitesse / Velocita / Velocidad 52,910 E Vitesse / Velocita / Velocidad
22,050 Velocidade / CkopocTb 44,090 Velocidade / CkopocTb
17,640 ‘ 35,270
13,230 B 26,460 B
8,820 17,640
4,410 8,820
0 - 0 >
0 66 131 197 263 328 394 459 525 591 656 0 33 66 98 131 164 197 230 263 295 328

ft/min

ft/min
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o o ° [ (] Klettern im Gebaude / Télescopage dans le batiment / Pure varianti di gru
CIIIIIbIIIg Ill H‘e blllldlllg allungabili / Subida no edificio / Trepado dentro del edificio / Camonoabém kpaHa B 3g4aHumn

Ausladung und Turmhéhen / Portée et hauteur de mat / Sbraccio ed altezze

° °
R“dlus ﬂl‘ld l'owel' IlEIgII'I' torri / Alcance y alturas de torre / Alcances e alturas da torre / Bbinet u BbicoTa 6awHu

n Jib / Ausleger / Fleche / Braccio / Pluma / Langa / Ctpena
98’-4” 114°-8”  147°-6”"/164’-0” 196°-9” 98’-4” 114°-8”  147’-6”/164’-0”  196’-9”
131°-2” 180’-4” 213-3” 131’-2” 180°-4” 213’-3”
8 h 191°-6” - - - h 190’-3” - - -
7 172’-6” 172’-6” - - 171’-83” 171-3” - -
6 153’-5” 153’-5” 153’-5” - 152’-2” 152’-2” 152’-2” -
5 134’-5” 134’-5” 134’-5” 134’-5” 133’-2” 133’-2” 133’-2” 133’-2”
4 115’-5” 115’-5” 115’-5” 115’-5” 114’-2” 114’-2” 114’-2” 114’-2”
3 96’-5” 96’-5” 96’-5” 96’-5” 95’-1” 95’-1” 95’-1” 95’-1”
2 77-4” 77-4” 77-4” 77-4” 76’-1” 76’-1” 76’-1” 76’-1”
1 58’-4” 58’-4” 58’-4” 58’-4” 57°-1” 57°-1” 57°-1” 57°-1”
0 ft 39’-4” 39’-4” 39’-4” 39’-4” ft 38-1” 38’-1” 38’-1” 38’-1”

nx19’-0" —+
nx19-0" —

80" 0"
il 17}

Ji B Lo ] /

I 1 2 A I

'z D2 % 3 < j

o) v g 12'-5”

> . T = T e o

@ o D1 g £ D1 g :C')

3 o = 0 3 i ()]

i Em— 3 o

< g A N

Minimum radius out of operation (see radius and lifting capacity) / Minimum Ausladung auBer Betrieb (siehe Ausladung und Tragfdhigkeiten) / Portée minimum hors
service (voir portée et capacité de levage) / Shraccio minimo fuori servizio (vedi sbraccio e portata) / Alcance minimo fuera de servicio (véase alcance y capacidad de
carga) / Alcance minimo fora de operacao (vide Alcances e capacidade) / MuHUManbHbI BbINET BHE paboTbl (CM. BLINIET U TPY30NOABEMHOCTb)

" The indicated anchoring height is the minimum value. Details see instruction manual. / Die angegebene Einspannhohe ist der Minimalwert. Details siehe BAL.
La hauteur d'ancrage indiquée est la valeur minimale. Détails voir manuel d'instruction. / L’altezza di ancoraggio indicata ¢ il valore minimo (si veda manuale uso e
manutenzione per dettagli). / La altura de anlcaje especificada es el valor minimo. Para mas detalles consulte el manual. / A altura de fixag&o indicada corresponde ao
valor minimo. Para mais informagdes, confira 0 manual. / YkasaHHoe pacCTosiHUe MeXzy OXBaTbIBAOLLMMU paMaMU SBNSAETCS MUHUMAnbHbIM. Bonee nogpoGHyto
WHEOPMALWMKO CM. B UHCTPYKLMM MO SKCNyaTaLmi.

P k’ L. ' Kolli-Liste / Liste de colisage / Lista dei colli
ﬂc II‘Ig IS Lista de contenido / Lista de embalagem / YnakoBo4HbI nuct
Erection weights: see instruction manual. / Montagegewichte: siehe Betriebsanleitung. / Poids de montage: voir manuel de service. / Pesi di montaggio: vedere
manuale d’uso. / Peso para el montaje: segiin manual. / Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. / Macca MOHTUpYEMbIX YacTeii: CM. MHCTPYKLIMIO MO dKCNyaTaLum.

Kranoberteil / Partie supérieure de grue / Parte superiore della gru / Parte superior
UPpel‘ pCII'I' °f CFCNE@ gria/ Parte superior do guindaste / BepxHsisi yacTb KpaHa L (ft) B (ft) H (ft) Ibs*
Item Qty.
Pos. Anz.
Rep Qte. Slewing ring support / Drehkranz-Auflage
\F/,%‘;e 8;?{,( Pivot / Ralla / Corona de giro / Cremalheira 9'-0” 8-2” 7-4” 12,790
Ref. Cant. Pama noBopoTHOro kpyra
Mos. Kon-o
1a
1b 2 Bracket / Konsole / Console y [
Supporto / Soporte / Suporte / KoHconb E E 4-47 2-9” 117 790
1c 2 Bracket / Konsole / Console E . Y )
Supporto / Soporte / Suporte / KoHconb E y 4'-4 2’1 11 640
2 1 Slewing platform with slewing ring / Drehbihne mit Rollendrehkranz
Plate-forme tournante avec roulement / Piattaforma girevole Nl
con ralla / Plataforma de giro con asiento de pista / Plataforma % 9’-8” 7-4” 8’-3” 23,810
giratoria com suporte de cremalheira / MoBopoTHas nnatcgopma c L
PONMKOBLIM NMOBOPOTHBLIM KPYroM
3 1 Gear platform / Getriebebiihne / Plate-forme des mécanismes .
Piattaforma meccanismi / Plataforma de mecanismos 22’-1” 7-3” 8’-3” 20,060
Plataforma de mecanismos / Ile6éaouHasn nnargopma B
4 1 Hoist gear 148 hp/110 kW / Hubwerk / Mécanisme de levage —1
Argano di sollevamento / Mecanismo de elevacién :—@ 12’-8” 7'-5” 6’-6”" 14,330
Mecanismo de elevagad / MexaHuam nogbéma L B
5 1 Luffing gear 148 hp/110 kW / Einziehwerk / Mécanisme de relevage ‘.-‘
Argano sollevamento braccio / Mecanismo de elevacion pluma o 10’-2” 7-6” 5'-2” 10,800
Mecanismo de elevagad da langa / CTpenonogbEMHbIN MexaHn3m L B
6 1 Driver’s cabin with platform / Fahrerhauspodest mit Kabine
Cabine de grutier avec plate-forme % Q% s_7n "o _gn
Pedana gruista con cabina / Plataforma con cabina N 197 r-2 g-4 4,410

Plataforma com cabina / MNMnowaaka ¢ kabuHo

542 HC-L18/36 Litronic 5



Voce Qta. L (ft) B (ft) H (ft) Ibs*

Mos. Kon-Bo

7 3 Side platform / Seitenpodest / Plate-forme latérale
Pedana laterale / Plataforma lateral / Plataforma lateral
BokoBas nnowaaka

21-3” 3’-9” 3’-3” 880

8 1 Jib retaining frame, split / Auslegerhaltebock, geteilt / Chevalet
de retanue de fleche, en éléments / Cavalletto tirante braccio,

diviso / Caballete de soporte de pluma, dividido / Cavalete de L B
suporte da langa, dividido / KpoHLUTENH CTpenbl, COCTaBHOM
=

39’-4” 7-5” 8’-4” 22,270

9 1 Jib heel section / Ausleger-Anlenkstiick / Pied de fleche
Sezione articolata braccio / Pluma tramo primero / Base
articulada de lanca / KopHeBas cexkuus cTpenbl

32’-8” 6’-4” 6’-2” 6,610

‘u:

10 1 Intermediate jib section 11°-8” / Ausleger-Zwischenstick
Elément intermédiaire de fleche / Sezione intermedia braccio AVA|
Tramo intermedio pluma / Pega suplementar da lanca
MpomMexyTouHasi cekLms cTpensbl

12’-6” 6’-2” 6’-2” 2,310

=N
]

1 1 Intermediate jib section 34’-0” (fixed point) / Ausleger-Zwischen-
stlick (Festpunkt) / Elément intermédiaire de fléche (point TAVAVAVAVAWA)|
fixe) / Sezione intermedia braccio (punto fisso) / Tramo inter- NANAN
medio pluma (punto fijo) / Tramo intermédio da langa (ponto
fixo) / NMpomexyTouHas cekumsi ctpenbl (PUKCUpOBaHHAs TOYKa)

34°-8” 6’-2” 6’-9” 5,730

N
H

12 3 Intermediate jib section 34’-0” / Ausleger-Zwischenstick
Elément intermédiaire de fléche / Sezione intermedia braccio AVAVAVAVAVA
Tramo intermedio pluma / Pega suplementar da langa
MpomexyTouHas cekuusi cTperbl

34’-8” 6’-2” 6’-2” 5,070

G
1]

13 1 Intermediate jib section 17°-0” (fixed point) / Ausleger-Zwischen-
stiick (Festpunkt) / Elément intermédiaire de fleche (point
fixe) / Sezione intermedia braccio (punto fisso) / Tramo inter-
medio pluma (punto fijo) / Tramo intermédio da langa (ponto
fixo) / NMpomexyTouHas cekumsi ctpenbl (PrkcMpoBaHHas Touka)

18’-0” 6’-2” 6’-9” 2,760

SN
]

14 1 Jib head section / Ausleger-Kopfstiick / Pointe de fleche
Punta braccio / Tramo punta de pluma / Cabeca de lanca
KoHueBasi cekuus cTpensbl

37-7" 6’-6” 8’-4” 9,700

BN
]

15 1 Bottom hook block / Unterflasche / Moufle
inférieure / Bozzello inferiore / Polipasto
inferior / Gincho inferior / KptokoBas o6oiima

8’-0” 4-8” 2’-6” 3,750

16 1 Luffing rope pulley block / Einziehseilflasche / Tambour
de relevage / Bozzello di sollevamento braccio / Polipasto
cable de retraccién / Gincho de cabo de retragad / 3amok
CTPerioBoro kaHata

%
i

490 3-9” 3-6” 1,320

17 1 Auxiliary crane with supports / Hilfskran mit Lagerungen / Grue
auxiliaire avec logements / Gru ausiliaria con supporti / Graa auxiliar
con apoyos / Grua auxiliar com apoios / BcnomoraTtenbHbiii kKpaH

Turm / Mat / Torre
Tower Torre / Torre / BawHs

18 1 Base tower section / Grundturmstlck / Mat
de base / Elemento di torre base / Tramo base
Peca de base de torre / Cekuusi ocHoBaHWS L

19 1 Tower section / Turmstick / Elément
de mat / Elemento di torre / Tramo torre i M
Torre / BalueHHas cekumsa 1 L

14°-4” 3’-0” 2’-0” 1,540

|
.

630 EC-H 40’-7” 8’-7” 8’-7” 31,010
540 HC-L 40-7” 8’-8” 8’-8” 31,880

500 HC 20’-6” 8’-0” 8’-0” 14,290

Klettern am Gebaude / Télescopage a I'extérieur du batiment / Telescopaggio esterno all’edificio

(] [ ] [ ] [ ]
CI ] mb [ ] ng on 'I'he bu [ ] Id [ ] ng Trepado exterior a edificio / Telescopagem exterior ao edificio / Hapawmearue BbICOTbI KpaHa,

NPUCTErHyTOoro K 3gaHuto

20 2 Guide section with platforma / Flihrungsstlick-Halfte mit
Podesten / Cage télescopique avec plate-formes M
Sezione guida con pedane / Tramo guia con plataforma B 41’-3” 9’-7” 5'-7" 8,710
Tramo guia com plataforma / MNonoBuHa HanpaensoLen M
CeKumMu ¢ nrowiagkamu

21 1 Hydraulic unit and climbing equipment / Hydraulikanlage
und Klettereinrichtung / Systeme hydraulique et .
équipement de téléscopage / Impianto idraulico e =L 6.830
dispositivo di telescopaggio / Sistema hidraulico y - H ’
equipo de trepado / Sistema hidraulico e telescopagem
Imppoarperat n o6oliMa HapalumBaHus
Ballast / Lest / Zavorra
B“““S' Lastre / Lastro / Bannact
22 1 Steel ballast / Stahlballast / Lest en acier ||
Contrappeso di acciaio / Lastres metalicos | 14°-8” 3’-0” 0’-7” 10,820
Lastro metalico / Metannuueckui 6annact B
Kleinteile / Accessoires / Accessori
smﬂll Pﬂl'|'$ Accesorios / Accessorios / Menkue getanu
23 1 Ropes, small parts / Seile, Kleinteile / Cables,
accessoires / Funi, accessori / Cables, accesorios 9,920
Cabos, accessorios / KaHaTbl, Menkve getanu
* Single weights. / Einzelgewichte. / Poids individuels. / Singoli pesi. / Tramo punta de pluma / Pesos de pecas componentes. / HavB1ayanbHbIii BeC.
Subject to alterations! / Konstruktionsénderungen vorbehalten! / Sous This information is supplied without liability. / Sdmtliche Angaben erfolgen ohne Gewéhr. / Ces
réserves de modifications! / Riservato il diritto di modifiche strutturali! renseignements sont sans garantie. / Tutte le indicazioni fornite senza garanzia. / Declinamos
iSujeto a modificaciones! / Salvo modificdo da construcao! / Npasa Ha toda responsabilidad derivada de la informacién proporcionada. / Declinamos qualquer respon-
BHECEHWEe KOHCTPYKTOPCKUX N3MEHEHUIN COXpaHstoTcs! sabilidade quanto a informagao fornecida. / Bce aaHHble yka3aHbl 6e3 06513aTensCTB.
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